

日本通訊。歐國自從實行發揮其侵略政策之後。總算是盜極一時。獨霸東亞了。然而他為什麼舉國上下。自當權的軍部起以至於出汙。讓工資生活的人。都一致高呼國難。當頭呢。歐國之所謂國難。又在那裏呢。是左傾思想的發展嗎。是軍事力量的不充實嗎。是世界經濟恐慌所給予的影響。使他商品生產過剩。釀成國內的經濟恐慌嗎。是農村瀕於破產。不可救治嗎。這些問題。雖然都是歐國當前的難題。是歐國的死活關係。如果。不一齊湊起來。還是算不得致命傷痕。並且是隱埋在社會底下。不抬分看得清楚的。特別是他感覺遲鈍。頭腦比較單純的軍事當局。更加對這些問題漠視。他們所看見的。第一是「滿洲問題」。歐國雖然是吞下去。到底是是不是像前外長幣原喜重郎所說的。真是一臺顆炸彈。不久會在倭歐帝國肚裏爆發。第二是美國既與歐國對立。不可調和。蘇聯也非歐國的與國。根本上和蘇聯得很過密。特別是對盤據呼倫貝爾壹帶的蘇炳文張殿九。籌備得有極毒辣的圈套。恐怕蘇張兩軍。很難於和歐兵相持。殊不知極困難的問題。不在軍事。不在外交。反而在歐國自己的財政。從去年秋季以後。歐國的產業界衰頹日甚。市面敗落。已由內而外。使社會根本上發生動搖。起初他的宮局。若其內閣和軍部。以為一旦發動外的軍事行動。既取得地盤。又刺激起國民的熱感。則區區財政困難。當可掩飾過去。無如事實不照樣簡單。匪特軍費花出去。一下子收不回來。即市面也因此弄得更壞。於是大養組閣之初。就實行禁止金輸出。換壹句話說。是要採用通貨膨脹政策。不過倭歐國內的金融資本家。而有多少近代知識的人。不主張輕意放任。致陷財政於破局。然而這還不能救濟他的困難。他所希望的市面繁榮。絲毫也沒有改善。到了舊年五六月間。生絲市價大跌。產業界幾乎快要整個的破產。於是繼續利用美國大選的煽動市面。實行通貨膨脹主義。生絲這纔漲價壹倍有奇。所以政友會部分。竟主張減低貨幣價值。至金白圓值美金貳拾五圓。以挽濟日本的經濟頹連。

(未完)

本館特電

今晨接駐上海訪員來電云

●據天津消息。傳聞有張學良因被國人攻擊甚力。蔣介石擬勸張暫出洋遊。歷以避華北政權之說。但此事確否。尙待證實。

●日賊未敢即時退出盟會。據天津消息。傳聞有張學良因被國人攻擊甚力。蔣介石擬勸張暫出洋遊。歷以避華北政權之說。但此事確否。尙待證實。

●據天津消息。傳聞有張學良因被國人攻擊甚力。蔣介石擬勸張暫出洋遊。歷以避華北政權之說。但此事確否。尙待證實。

●日賊未敢即時退出盟會。據天津消息。傳聞有張學良因被國人攻擊甚力。蔣介石擬勸張暫出洋遊。歷以避華北政權之說。但此事確否。尙待證實。

●日賊未敢即時退出盟會。據天津消息。傳聞有張學良因被國人攻擊甚力。蔣介石擬勸張暫出洋遊。歷以避華北政權之說。但此事確否。